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HUL R
= 1 100, 644, 145
w4 T
= 1 21, 500, 339
I L
Ry 0 0
I +H
m3 0 217.7 0
b TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
L
Ry 0 0
i) L (ICT)
= 1 6, 636, 000
P (ICT) +H
m3 7, 500 281.6 2,112, 000
b S TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 3, 626, 250
Lt
Ry 0 0
L
= 1 897, 750
7
= 1 177, 306
PR (LR B -
m3 0 6,153 0
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PR (SR B
m3 0 783 0
PR (LR B -
m3 0 221.9 0
BERE R 1=
m3 20 7,104 142, 080
b S TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 30, 720
FEIA O=27)
Ry 0 0
FEIA O=27)
= 1 4, 506
>
(fHRRE )
= 1 49, 242
PR (SR B -
m3 6 6,153 36,918
b S TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 10, 752
FEIA (=27) +-4
= 1 1,572
B+ (ICT)
= 1 11,613, 880
B AR (BEER) B - (ICT)
m3 5, 300 239.3 1, 268, 290
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b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 9,016, 320
FEIA O=27) +H
= 1 1, 329, 270
R T (1CT)
= 1 3,023,911
EE R (B) 1356) (ICT)
m2 240 822.7 197, 448
EHFETE (% 50 (ICT)
m2 690 520. 8 359, 352
EHFETE (% 50 (ICT) AR E DA D
m2 1, 390 825.5 1,147, 445
b S TE b Cash ERIRY L&)
m3 0 850. 7 0
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 290, 156
R %y
m3 0 3,310 0
R %y
= 1 1,029,510
Mgt R T
Ry 0 0
HERXTESZRET
Ry 0 0
TE%E PR A (FE A L A
BA), BNE=30. Okg/m3 (H1(L1)
m3 0 2,039 0
B AR S B E S
=X 0 0
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PN T ==
= 1 25, 175, 545
Rt L
= 1 25, 175, 545
NS 25H7 L=7. Om ($TiAKL=9. 0m)
e 37 159, 029 5,884, 073
NS 257 L=7. 5m ($TiAKL=9. 0m)
e 101 169, 484 17, 117, 884
Al &9 BRRAR 257 L=7. Om (4TIARL=9. Om)
e 2 1, 086, 794 2,173, 588
LR T
= 1 26, 248, 222
EE LT
= 1 1, 860, 094
PRAE D +w
Ry 0 0
PRAE D +w
= 1 147, 008
MRL
Ry 0 0
MRL
= 1 445,910
FEE IR
Ry 0 0
FEEEEIE
= 1 35, 704
FEIA O=27) +H
= 1 108, 144
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b S TE D CEUL EHIRY L& T
=y 0 0
b S TE D CEUL EHIRY HET)
B~ K R E
= 1 309, 440
b S TE D CEUL EHIRY L& T
AR 3 ~ B3
= 1 737, 280
L
Ry 0 0
L
= 1 76, 608
FEET
= 1 2,588, 274
BUG T HLqE - 11— (Bl) -127-25H
m 94 24, 991 2,349, 154
BUGFIEE T JEEHE 750mm e & 900mm (21-8-40BB W
/C=60%)
m 0. 31, 870 19, 122
EV/AR VAT B ] He-p-1RI-A
m 11 19, 727 216, 997
H Hi VB HRHE R B Hi =20
m2 0. 5, 003 3,001
ay))=p7"my) I
= 1 11, 877,925
KT ny ) FE P2 % 75cm
m2 0 41, 078 0
KIUEET ny )k FB- I -T100-150-N2. 0
m2 9 7,844 70, 596
KIUEARET ny )k FB- I -T120-200-N2. 0 GEE/Ky—M)
m2 352 12, 427 4,374, 304
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WiAE7 wy )R B RGHE7 0y k- M
m2 465 15, 985 7,433,025
ST FTHERE T (RS 154 BT
Ry 0 0
EipaEae iy H=1. 10m ("F-#4) 18-8-40BB W/C=6
0%
m3 0 67, 096 0
# AR L
= 1 1, 296, 694
bRk T ff%1-0. Om
m 44 17, 481 769, 164
FeBE T (1) 21-8-40BB W/C=60%
T 2 263, 765 527, 530
fRBE T (2) 21-8-40BB W/C=60%
&0 0 161, 689 0
FrBE T (3) 21-8-40BB W/C=60%
&0 0 179, 206 0
FrBE T (4) 21-8-40BB W/C=60%
&0 0 61, 841 0
EQER Y J=uN
= 1 5,975, 854
NIy b (S EFETY) LEE (W 51120, BT, JHERT IV Ay ERAR
, B BEH 15~20cm
m2 0 34, 181 0
M Ivy b (S EFETY) 28 (W FE) , BAY, HHERT VA3 BRHR
, B BEH 15~20cm
m2 0 31, 466 0
NIy b (S EFETY) 28 (W FE) , BAY, HEERT VA3 BRHR
, B BEH 15~20cm
m2 206 29, 009 5,975, 854
AT
= 1 298, 758
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B 8 R A
m2 1, 150 212.1 243,915
WY -k FVxFvv vk FEH AL B
0. 02mm#fs
m2 1, 150 47.69 54, 843
B T
= 1 887, 223
Bl FTRE B, -1 -1-2. 00m-8. 47m
&0 0 444, 072 0
Bl FTRE B, -1 -1-2. 00m-8. 47m
&0 1 443, 658 443, 658
Bl FTRE B, - 11-1-2. 00m-2. 31m
&0 0 129, 865 0
Bl FTRE B, - 11-1-2. 00m-2. 31m
&0 1 176, 377 176, 377
Bl FTRE B, -TM-1-2. 00m-8. 89m
&0 0 362, 264 0
P EE T 0yl - (BB) -N2. Om-L7. 37m
&0 1 267, 188 267, 188
BT
= 1 1, 463, 400
Bt EAt)
m3 180 6,173 1,111, 140
- H A A CEUL EHIRY L& T
A AR 3 ~ B3
= 1 307, 200
FEIA O—=27) R
= 1 45, 060
Pk A iE ) T
= 1 15, 769, 833
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EE LT

= 1 3, 363, 249
PR Y +w

Ry 0 0
PR Y +w

= 1 227, 403
MRL

Ry 0 0
MRL

= 1 494, 780
MRL

Ry 0 0
MRL

= 1 30, 980
HEL BRI R 45 (30-20mm)

Ry 0 0
HEL BRI R 45 (30-20mm)

= 1 1, 373, 600
FEE IR

= 1 110, 928
FEIA O=27) +H

= 1 67, 590
b TE b Cash ERIRY L&)

Ry 0 0
b TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E

= 1 478, 665
b S TE b Cash ERIRY L&)
a7 R 35 ~ Bl

= 1 460, 800
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st
= 0 0
st
= 1 118, 503
LI
= 1 11,715, 443
7" VAR AN BF- 11 -B300-L2000
m 19 6, 888 130, 872
7" VA NURLR T B1000 X H1700 (H1000) (74=7" =]
InE AR )D]
m 0 72, 838 0
7" VA NURLR T B1000 X H1700 (H1000) (74=7" =]
InE AR )D]
m 45 80, 156 3,607, 020
7" VA NURL AT B1600 X H1400 (H900) (74=7" f-l%t
INE AR )D]
m 32 74, 287 2,377, 184
7" VA NURLRI T B1600 X H1500 (H900) (774=7" f-I%t
INE AR )D]
m 0 77,176 0
7" VA NURLRI T B1600 X H1500 (H900) (774=7" f-I%t
NGO )D]
m 32 84, 499 2,703, 968
7" VA NURLRI T B1600 X H1600 (H900) (774=7" -I%t
NGO )D]
m 0 80, 386 0
7" VA NURLRI T B1600 X H1600 (H900) (74=7" -l%t
NGO )D]
m 29 87,719 2,543, 851
U4=7" F-l ¢ 50 X 150 (JE¥0 B ML)
& 69 834. 57, 580
B A A FU-B300-C400-1.2000 (7 /1)
m 8 26, 663 213, 304
RV 25 C-G-T-B300-L1000 (R T - & Wb
i)
i 4 20, 416 81, 664
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5 1E Al T
= 1 556, 416
HRPE (REIKT) B LA H=800 (7K % PN AE L £+ 7))
m 54 10, 304 556, 416
AR 2 E- T
= 1 134, 725
BUGFT B AE Kt MB7 (500 X 500 X 500) 18-8-25BB W
/C=<60%
&0 1 40, 867 40, 867
BUGFT B AE Kt MB7 (500 X 500 X 500) 18-8-25BB W
/C=<60%
&0 2 46, 929 93, 858
AnT=h L
= 0 0
7" VR ANV = I
= 0 0
7" VR ANE 972 BX (R) =S (al1) -B300 X H300
m 0 32, 337 0
B T
= 1 828, 957
TAT7 V%S T
= 1 828, 957
I e i (L3 - BT 0) RC-40 t=15cm
m2 288 709. 2 204, 249
F g (I8 - B T) OBLIET 277V ME A (Fr20FH) 1,
AR N t=bem
m2 278 1,881 522,918
BB 7y ) H500
m 15 6,786 101, 790
ATy
= 0 0
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N AR NW-H500-1.2000
m 0 11, 097 0
i i a% 1T
= 1 90, 394
i i a% 1
= 1 90, 394
— K 250 X 250 X 550 (ZHR & 1)
&0 5 16, 774 83, 870
E I b 2V VU ¢ 150
m 4 1,631 6, 524
WEmRE T
= 1 11, 030, 855
EE LT
(BERXHR A i =30)
= 1 2, 840, 200
PRAE D +w
Ry 0 0
PRAE D +w
= 1 229, 700
MRL
= 1 1, 137, 400
FEIA O =27) +-4
Ry 0 0
FEIA (=27) +-4
= 1 270, 360
b TE A CEUL EHIRY L& T
Ry 0 0
b S TE D CEUL EHRY HET)
S FAR B~ Bids
= 1 594, 705
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- H A D CEUL EHIRY L& T
B~ K R E
= 1 488, 335
st
= 1 119, 700
W& BuE L T
= 1 5, 258, 840
V) )~ M S U L A AEEY)
m3 181 7, 880 1,426, 280
V) )~ M S U L LAY
m3 165 15, 747 2,598, 255
A AR A TAT7VMESERR 15emBL T
m2 775 202. 156, 705
SRR B P = I L=4. 0m (5[4 FEL=4. Om)
# 26 4,746 123, 396
SRR B P = I L=2. 0m (5[4 FEL=2. Om)
# 42 4,078 171, 276
SRR B P = 2507 1L=9. Om (5] $kFL=9. Om)
# 118 6, 400 755, 200
SRR B P = 250! 1L=9. 5m (5] FL=9. 5m)
# 3 6, 400 19, 200
EIR=oX P STk 33 M7 L=4. 0m (5[4 FEL=4. Om)
# 2 4, 264 8, 528
NITHEL
= 1 1, 099, 961
L h TR
m 127 2,587 328, 549
My M % BRI (3E%) t=50cm
m2 165 3, 140 518, 100
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At A
B~ b/ E
=y 0 0
At A
B~ b/ E
= 1 191, 200
FEIA O—=27) w2 EA
Ry 0 0
FEIA O—=27) w2 EA
= 1 42, 960
L
R E
Ry 0 0
L
R E
= 1 19, 152
TEHRALER T
= 1 1,831, 854
eI TAT 7V bk
Ry 0 0
eI TAT 7V bk
= 1 90, 636
eI vy -k (SR
Ry 0 0
eI vy -k (SR
= 1 232, 766
eI 2k (B%A7)
= 1 262, 185
LGy TAT 7V bk
m3 39 4,310 168, 090
ALy vy -k (SR
m3 181 2,155 390, 055
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LGy 2y - bk (B5H7)
m3 165 3, 439 567, 435
Bl 38 4 gk SRRAR
= 1 120, 687
£l P9 - il
= 1 65, 083, 039
G RE K NN
= 1 29, 801, 883
EE LT
= 1 1,631,779
PRAE D +w
Ry 0 0
PRAE D +w
= 1 117, 147
MRL
Ry 0 0
MRL
= 1 171, 270
MRL
Ry 0 0
MRL
= 1 38, 800
MRL
= 1 217,770
FEEEEIE
Ry 0 0
FEEEEIE
= 1 39, 414
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FEIA (=27) +4

= 0 0
FEIA (=27) +4

= 1 94, 626
- H A D CEUL EHIRY L& T
B~ K R E

= 0 0
- H A D CEUL EHIRY L& T
B~ K R E

= 1 246, 585
- H A D CEUL EHIRY L& T
S FAR B~ Bids

= 0 0
- H A D CEUL EHRY HET)
AR 3 ~ B3

= 1 645, 120
st

= 0 0
st

= 1 61, 047
R L

= 1 5, 883, 668
NS 25H7 L=7. Om (4TiAKL=9. 0m)

bi'e 12 159, 029 1,908, 348
NS Mwi 1=2. om(JTiARL=2.0m)

# 0 28, 577 0
NS Mwi L=4. om(}TiARL=2.0m)

# 0 51, 597 0
NS Mwi L=4. om(}TiARL=4.0m)

# 0 52, 688 0
NS Mwi 1=5. om(}TiARL=2.0m)

i 0 63, 153 0
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NS Mwi 1=5. 0om(}TiARL=4.0m)

# 0 64, 244 0
NS LOHZ! L=2. Om (J}T5ARL=2. Om)

# 12 38, 808 465, 696
NS LOHZ! L=4. Om (JT5ARL=2. Om)

# 2 71, 103 142, 206
NS LOHZ! L=4. Om (§T;ARL=4. Om)

# 4 72,823 291, 292
NS LOH%! L=5. Om (}T3ARL=2. Om)

# 2 87, 204 174, 408
NS LOH%! L=5. Om (§}T3ARL=4. Om)

# 4 88, 924 355, 696
af & S SRR Mwi! L=4. 0m(JTiARL=4. Om)

# 0 545, 690 0
Al & SRR Mwi! 1L=5. 0m(JTiARL=4. Om)

# 0 655, 745 0
Al & S SRR LOHZ! L=4. Om (JT;ARL=4. Om)

# 2 568, 511 1,137,022
Al & S SRR LOH%! L=5. Om (§T5ARL=4. Om)

# 2 683, 520 1, 367, 040
R BR AR SD345 D16

t 0.09 168, 200 15, 138
B R (L=100mn/ i 7T)

&0 192 139. 26, 822

B L

= 1 20, 507, 806
¥ Layy)-}h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm

m2 36 2, 090 75, 240
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BILav))-} 18-8-40BB W/C=65% t=20cm

m2 21 4,193 88, 053
EVZIR 24-12-40BB W/C=<55%

m3 54 19, 635 1, 060, 290
PCH I B1100XH1100

m 14 862, 750 12, 078, 500
BEA SD345 D13

t 1.9 173, 153 328, 990
ERAR SD345 D16~25

t 1.29 171, 227 220, 882
ERAR SD345 D16~25

t 0 168, 200 0
H Hikk VB HRME R B Hi =20

m2 5 5, 003 25,015
1K R KREZ8EI7" Tt FAARAE AT & 5 Wk

[ B=280mm

m 12 32,929 395, 148
"l & S kT B1000 X H1000 (4 F % 100mmx% i)

&0 0 972, 153 0
"l & S kT B1100 X H1100 (& F 2 100mmx% i)

&0 2 1, 065, 441 2,130, 882
i h7° v=h B1000 X H1000 (& F % 100mmx% i)

&0 0 807, 988 0
MiEa" A7 V=) B1000 L=6400

&0 2 955, 033 1,910, 066
Tl

= 0 0
Tl

= 1 1,411, 800
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it
=y 0 0
it
= 1 610, 440
SR
Ry 0 0
SR
= 1 99, 780
SR
Ry 0 0
SR
= 1 72,720
FBE T
= 1 912, 375
¥ Layy)-}h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm
m2 21 2,090 43, 890
av)-p 24-12-40BB W/C=55%
m3 15 19, 635 294, 525
A SD345 D13
t 0.76 173, 153 131, 596
H Hi VB HEMEE B HA t=20
m2 0 5, 003 0
Tl
Ry 0 0
Tl
= 1 442, 364
ST
= 1 866, 255
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¥ Layy)-}h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm
m2 8 2,090 16, 720
avp)-p 24-12-40BB W/C=55%
m3 10 22, 286 222, 860
A SD345 D13
t 0. 36 173, 153 62, 335
ERAR SD345 D16~25
t 0.26 171, 777 44, 662
H Hi VB HRME R B Hi t=20
m2 0 5, 003 0
Tl
Ry 0 0
Tl
= 1 367, 068
it
= 1 152, 610
KT
= 1 1,228, 158
AR L
= 1 1,228, 158
KALHE7 0y) M- T (B LB IER t=10nmE Tp)
m2 93 13, 206 1,228, 158
R %E T
= 1 303, 612
AL
= 1 163, 982
FAR B F R 500X 500X 8 F/E5m
bie 1 163, 982 163, 982
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VAVIAY =
= 1 107, 578
7779 MR- H=500 SUS
HH 0 102, 076 0
7779 MR- H=700 SUS
HH 1 107, 578 107, 578
EIEE A L
= 1 32, 052
¥ Layy)-}h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm
m2 1 2,370 2,370
av)-p 24-12-40BB W/C=55%
m3 0.3 30, 797 9,239
Y] SD345 D13
t 0. 02 173, 153 3,463
Tl
= 1 16, 980
e
= 1 33, 749, 386
THAERK T
= 1 845, 541
T3 B
Ry 0 0
T3 B
= 1 73,143
TR AE R LR
Ry 0 0
TR AE R R
= 1 172, 557
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T3 B RS s
(BERR Y HE)
= 1 599, 841
KE+D 5 M (R HRRR (34E%HE))
= 0 0
KA+ 5 ik
= 0 0
B R B T
(€ aiik=a=)
= 1 12, 062, 247
SHRAR Mm% L=8.5m
e 0 26, 284 0
SHRAR Mm% L=9. Om
e 32 25, 145 804, 640
SHRAR VA L=11.5m
58 199 43,905 8,737, 095
{5k o)k +
m3 0 1,163 0
{5k o)k +
m3 80 222. 17, 808
e s
m3 0 961 0
s s
m3 80 821. 65, 736
Fr VR
m3 90 218. 19, 656
KALHE7 ny )5 -1 (AR
m2 0 6, 745 0
KALHET ny 3R -1 (W LB IER t=10mmE F0)
m2 124 13,249 1, 642, 876
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KIEET7 vy )RR -1 (W UBSIEA t=10mm e T0)
m2 114 2, 049 233, 586
KAE+0 5 M GEHRGER (L))
] 58 7,882 457, 156
KA+ 5 ik
4% 58 1,443 83, 694
B R B T
(BERXHR A i =30)
= 1 16, 186, 031
SHRAR M#A L=11. 5m
bi'e 164 30, 500 5, 002, 000
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=5.55m
HH 9 128, 257 1,154, 313
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=5.58m
HH 1 128, 257 128, 257
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=5.61m
HH 1 128, 257 128, 257
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=5. 73m
HH 1 129, 177 129,177
VZENIN W (SS400) ¢ 50 L=5. 76m
HH 1 129, 177 129,177
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=5.92m
HH 1 131,018 131,018
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 1L=6. 25m
HH 1 132, 858 132, 858
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=6. 26m
HH 1 132, 858 132, 858
JAnyp” Wi (SS400) ¢ 50 1L=6. 90m
. 1 136, 538 136, 538
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JAnyp” T (SS400) ¢ 50 L=6. 96m
B3Il 1 136, 538 136, 538
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=7. 76m
B3Il 1 142, 978 142, 978
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 L=7. 84m
B3Il 1 142, 978 142, 978
JAnyp” W (SS400) ¢ 50 1L=8. 83m
B3Il 1 164, 416 164, 416
RERE L HETZ M (SS400 150 X 75X 6. 5X 10)
t 2.4 253, 387 608, 128
itk 1+
m3 0 1,323 0
WS
m3 1,400 2,717 3,803, 800
AT o 1
m3 1,400 1,089 1, 524, 600
K+ 5 MR GEHRGER (LAEHE) )
] 265 7, 859 2,082, 635
KA+ 5 ik
] 265 1,417 375, 505
A EE T
(€ aiik=a=)
= 1 710, 408
IHEK
= 1 147, 560
IHEK B iR
= 1 160, 922
BERR (K i 2=
=X 0 0
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